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 Председник Чешке Милош Земан одбацио је данас оптужбе да својим категоричним
одбијањем да његова земља прими једног јединог избеглицу гази европске законе и
упитао лидере ЕУ зашто би Чешка требало добровољно да са око 3.000 избеглица из
квота прими аутоматски и 30 џихадиста.

  

  - Ја сам предложио да се о 2.600 избеглица расправља у парламенту. Према веома
благој процени, џихадиста у укупној маси избеглица има 1 одсто. Веома благој. Немачка
процена је 1,5 одсто. Уколико примите око 3.000 људи, 1 одсто је 30 људи, 30
потенцијалних терориста, 30 потенцијалних ризика за Чешку. Зашто би Чешка тај ризик
требало да прихвати добровољно? - казао је Земан за информативни портал
Парламентњи листи.   

Он је одбацио критику немачког еврокомесара Гинтера Етингера, који га је оптужио да
гази европске законе тиме што одбија да Чешка прими избеглице и да на тај начин само
слаби Европу.

  

- Етингер треба да се бави оним у шта се, ваљда, разуме. Треба да се бави
дигитализацијом, а не да се меша у ствари у које се очигледно не разуме. Рекао сам, у
принципу, исто што већ дуже време говоре словачки премијер Роберт Фицо или
мађарски премијер Виктор Орбан, а у последње време и пољски председник Анџеј Дуда.
Моје изјаве нису прекршиле никакве законе. Није ми познато да је Европски парламент
усвојио неке законе о избегличким квотама, а то што предлаже Европска комисија није
закон - казао је Земан.
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Чешки председник оптужио је поново данашњу европску елиту да, за разлику од очева
оснивача ЕУ само доносе бесмислене смернице којима се мешају у унутрашње послове
држава чланица, а немају никакав концепт одбрамбене и спољне политике.

  

- Нису умели на време да реагују на миграцијски талас, а у спољној политици прате САД.
Имао сам прилику да два пута на самитима видим високу представницу ЕУ за спољну
политику, госпођу Могерини. Током тих дводневних и тродневних самита, само је седела
и ћутала. Буквално није рекла ни речи, те сам сам себи у духу казао: "Каква је ово
европска министарка спољних послова?" - казао је Земан.

  

(Бета)
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